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Uroczystość Trójcy Świętej /A/ 
 

Według słów nauczania Soboru Watykańskiego II, „Kościół jest w Chrystusie niejako sakramentem, czyli 
znakiem i narzędziem wewnętrznego zjednoczenia z Bogiem i jedności całego rodzaju ludzkiego” (Lumen 
gentium, 1). Kościół jako „komunia” międzyludzka, która jest szczególnym odzwierciedleniem komunii 
trynitarnej w Bogu: Ojcu, Synu i Duchu Świętym (por. LG, 4). Matka – Kościół daje nam życie Boże, które 
wypływa ze źródła Trójjedynej Miłości, oraz pomaga to życie rozwijać, aż do pełni świętości. „Na tyle 
żyjemy, na ile znamy Błogosławioną Trójcę” – to zdanie Ruperta z Deutz może wydawać się przesadzone. 
Ale dla chrześcijanina ma ono wyjątkowe znaczenie, ponieważ inspiruje i określa całe jego życie. 

Znane w całym świecie i zatwierdzone przez Kościół w 1930 roku objawienia fatimskie rozpoczęły się 
adoracją Trójcy Świętej, której Anioł nauczył pastuszków: „Trójco Przenajświętsza, Ojcze, Synu i Duchu 
Święty. W najgłębszej pokorze cześć Ci oddaję, ofiaruje Tobie Przenajdroższe Ciało i Krew, Duszę i Bóstwo 
Pana naszego, Jezusa Chrystusa, obecnego na ołtarzach całego świata, jako wynagrodzenie za zniewagi, 
świętokradztwa i obojętność, którymi jest On obrażany. Przez nieskończone zasługi Jego Najświętszego 
Serca i przez przyczynę Niepokalanego Serca Maryi, proszę Cię o łaskę nawrócenia biednych grzeszników”. 

Anioł w Fatimie widzi Trójcę Przenajświętszą w Eucharystii. Kieruje się ku Trójcy Przenajświętszej, 
kiedy kieruje się ku Eucharystii. Anioł wie, że tylko Syn Boży ma ciało, krew i dusze ludzką. Wie, że ani 
Ojciec, ani Duch Święty nie stali się ludźmi, ale wie, że Jezus jest nieoddzielny od Ojca i Ducha Świętego. 
Naucza człowieka, jak wielbić Trójcę Przenajświętszą adorując Eucharystię. 

Dzięki modlitwom Anioła objawienia fatimskie wskazują nam Boga, który jest Ojcem, Synem i Duchem 
Świętym. Boga, który jest wspólnotą miłości. Miłość to klucz do zrozumienia orędzia przekazanego w 
Fatimie: miłość, która przebacza i która wzywa do nawrócenia, miłość uczyniona z miłosierdzia. Podczas 
wizji w Tuy siostra Łucja zrozumiała, że została jej przekazana „tajemnica Trójcy Przenajświętszej i [otrzy-
mała] natchnienie na temat tej tajemnicy, której [jej] jednak nie wolno wyjawić”. Trójca Święta to najważ-
niejsze z fatimskich słów. Orędzie fatimskie pokazuje tajemnicę Boga kochającego człowieka i tajemnicę 
człowieka uwikłanego w dramat samotności. 

Pozostajemy świadomi, że nasze mówienie o Trójcy Przenajświętszej jest w gruncie rzeczy dramatycz-
nym „jąkaniem się”, jak stwierdził św. Grzegorz Wielki. Ale bez niego w świecie brakowałoby czegoś 
ważnego. Trójcę Świętą wielbimy, gdy z wiarą czynimy znak krzyża, rozpoczynając czy kończąc modlitwę. 
Uwielbiamy Ją, gdy wychodząc z Eucharystii, stajemy się świadkami miłości Boga, która w nas jest; kiedy 
łączymy, a nie dzielimy; kiedy przebaczamy, zasiewamy miłość, a nie ziejemy nienawiścią czy stajemy się 
pokazowo pobożni. 

ks. Leszek Smoliński 

 

NIEDZIELA - 31.05.2026 – Uroczystość Najświętszej Trójcy – Zbiórka Caritas Parafialnego  
7.00 – za wstawiennictwem MBNP i św. Józefa z podziękowaniem za otrzymane łaski, z prośbą o opiekę 

dla Marty Wilk 
8.30 – 1. za + brata Jerzego w 7. rocznicę śmierci oraz ++ z rodziny Kopijkowskich, Śliwińskich, Busko 

i Nietyszków 

Porządek Mszy Świętych 31.05. – 07.06.2026 



2. do Bożego Miłosierdzia o łaskę nieba dla ++ Zofii i Anastazji oraz ++ z rodziny  
10.00 – 1. za ++ rodziców i dziadków Jadwigę i Stanisława Sowińskich w rocznicę śmierci prosząc o dar 

życia wiecznego oraz za ++ Mariannę i Antoniego Chrzanowskich z prośbą o dar życia wiecznego 
oraz za wszystkie dusze w czyśćcu cierpiące z obu stron 

2. w podziękowaniu za życie Joanny oraz o Boże błogosławieństwo i pomoc w nauce dla syna 
Maksymiliana 

11.30 – 1. do Boskiej Opatrzności przez wstawiennictwo MBNP z podziękowaniem za otrzymane łaski, 
z prośbą o Boże błogosławieństwo, dary Ducha św., stałą opiekę MB i Aniołów Stróżów i o zdro-
wie dla wnuków Pawełka i Tomka, ich rodziców Izy i Rafała, dziadków i całej rodziny 

2. za + Janinę Zagórską w 1. rocznicę śmierci, za + Włodzimierza Zagórskiego i + Albina Bojczuk 
oraz za ++ z obu stron 

12.30 – Chrzest: Hanna Violleta Marciniak 
14.00 – 18.00 – Rodzinny Festyn z okazji Dnia Dziecka 
16.00 – Msza wojskowa – za + męża Jana Tadeusza Szczepanik, + syna Mirosława Szczepanik, ++ rodzi-

ców Marię i Józefa, ++ teściów Teofile i Marcina oraz + siostrę Stanisławę Wandę 
17.30 – Nabożeństwo Majowe - ostatnie 
18.00 – za + śp. bp Jana Bagińskiego i jego ++ rodziców Antoniego i Leonardę 
 

PONIEDZIAŁEK – 01.06.2026 – wspomnienie św. Justyna, męczennika 
7.00 – 1. za + Alojzego Lyga – I Msza św. gregoriańska 

2. w intencji Magdaleny Urbacka z okazji urodzin, o Boże błogosławieństwo, zdrowie i opiekę MB 
oraz za całą rodzinę 

17.30 – Nabożeństwo Czerwcowe 
18.00 – 1. dziękczynno-błagalna w intencji córki Małgorzaty i jej rodziny oraz syna Mariusza z rodziną 

2. za dzieci Wojciecha, Macieja i Barbarę Kawa z prośbą o opiekę MB, Aniołów Stróżów i Boże 
błogosławieństwo 

 

WTOREK – 02.06.2026 
7.00 – 1. za + Alojzego Lyga – II Msza św. gregoriańska 

2. do Bożej Opatrzności za wstawiennictwem MBNP z podziękowaniem dobremu Bogu za otrzy-
mane łaski, z prośbą o dalsze Boże błogosławieństwo, opiekę, zdrowie, dary Ducha Św. dla syna 
Marcina Makarewicza z okazji 50. rocznicy urodzin 

17.30 – Nabożeństwo Czerwcowe 
18.00 – 1. za + Jana Kuszkiewicz w 11. rocznicę śmierci, ++ Antoniego, Marię i Katarzynę Kuszkiewicz w 

4. rocznicę śmierci oraz dusze w czyśćcu cierpiące 
2. za + Krzysztofa Petra w kolejną rocznicę śmierci 

 

ŚRODA – 03.06.2026 – wspomnienie św. męczenników Karola Lwangi i towarzyszy 
7.00 – 1. za + Alojzego Lyga – III Msza św. gregoriańska 

2. o łaskę nieba za ++ rodziców Stanisławę i Jana Paszkowskich oraz za ++ z pokrewieństwa 
17.30 – Nabożeństwo czerwcowe 
18.00 – 1. za + ojca i dziadka Bogdana Mendak w 10. rocznicę śmierci 

2. za + Zofię Dębską o dar życia wiecznego w Królestwie Niebieskim – od syna Zdzisława z rodziną 
 

CZWARTEK – 04.06.2026 – uroczystość Najświętszego Ciała i Krwi Chrystusa – Boże Ciało 
7.00 – za + Alojzego Lyga – IV Msza św. gregoriańska 
8.30 – za ++ rodziców Helenę i Tadeusza Kowalików, ++ braci Henryka i Mariana oraz za ++ z całej 

rodziny 
- Procesja Bożego Ciała – ul. Koszyka, Niemodlińska, Hallera 

11.30 – 1. do Bożej Opatrzności przez wstawiennictwo MBNP z podziękowaniem za otrzymane łaski, z 
prośbą o dalsze Boże błogosławieństwo, opiekę MB, dary Ducha Św. i zdrowie dla córki Agaty i 
syna Marka z okazji kolejnych roczni urodzin o raz o Boże błogosławieństwo w ich rodzinach 

2. w intencji Anny z okazji 90. rocznicy urodzin z podziękowaniem za otrzymane łaski, z prośbą o 
zdrowie i Boże błogosławieństwo  

16.00 – za ++ Grzegorza i Wiesława Bondaruk i ++ rodziców Stefanię i Zdzisława Mojsa 
18.00 – za + Jana Woźniak w 30. dzień po śmierci 



 

PIĄTEK – 05.06.2026 – wspomnienie św. Bonifacego, biskupa i męczennika 
7.00 – 1. za + Alojzego Lyga – V Msza św. gregoriańska 

2. do Bożej Opatrzności z podziękowaniem za otrzymane łaski, z prośbą o dalszą Boże błogosła-
wieństwo dla Katarzyny i Macieja oraz ich dzieci 

14.00 – Ślub: Aleksandra Ilów i Grzegorz Sienicki 
17.00 – Adoracja Najświętszego Sakramentu i Spowiedź 
17.30 – Nabożeństwo Czerwcowe 
18.00 – Msza Święta Szkolna - błogosławieństwo ludzi młodych 

1. za + Zenona Jaki w rocznicę śmierci 
2. za + Pawła Skawińskiego w 16. rocznicę śmierci, jego + ojca Radosława i ++ dziadków 

 

SOBOTA – 06.06.2026 
7.00 – 1. za + Alojzego Lyga – VI Msza św. gregoriańska 

2. za + męża Mariana, ++ teściów Anielę i Józefa Łaszczych, ++ rodziców Bolesławę i Józefa Bal-
cerzak, ++ siostry Ryszardę i Alicję 

7.30 – Różaniec Wynagradzający 
08.00 – Odwiedziny Chorych 
17.00 – Adoracja Najświętszego Sakramentu i Spowiedź 
17.30 – Nabożeństwo Czerwcowe 
18.00 – 1. Msza zbiorowa za zmarłych: 

- za + Kazimierza Wieczorek w 2. rocznicę śmierci i ++ z pokrewieństwa; 
- za + Kazimierza Kijak w 30. dzień po śmierci i + męża Juliana Kijak w 19. rocznicę śmierci, za 

++ z obu stron; 
- za + Czesławę Kutną - od Jana i Małgorzaty Czaja oraz od Wiesława i Elżbiety Czaja 
- za + Marię Majewską – od chrześnicy Agaty z rodziną; 
- za + Mariana w 20. rocznicę śmierci i + Marię Woźny; 
- za ++ dziadka Stefana Równieckiego w 10. rocznicę śmierci. 

21.00 – Apel Jasnogórski 
 

NIEDZIELA - 07.06.2026 – X Niedziela Zwykła – błogosławieństwo dzieci 
7.00 – za ++ rodziców Marię i Jana Szychów oraz ++ rodzeństwo Stanisława, Mariannę, Teresę i Jana, + 

szwagra Władysława i + bratową Teresę o dar życia wiecznego 
8.30 – 1. Intencja Różańcowa: do NSPJ i MB z podziękowaniem za otrzymane łaski, z prośbą o dalsze 

dalszą opiekę i dary Ducha Św. dla Parafian i Ojczyzny 
2. o Boże błogosławieństwo, dary Ducha Św., opiekę MB w kolejne rocznice urodzin Anny i Kry-

styny 
10.00 – 1. do Boskiej Opatrzności za wstawiennictwem MB Niepokalanego Poczęcia, z podziękowaniem 

za łaski, z prośbą o dalsze Boże błogosławieństwo, zdrowie i dary Ducha Św. dla Ewy z okazji 
urodzin i kuzynki Bożeny 

2. za + tatę Czesława Świerczek w kolejną rocznicę śmierci oraz wszystkich ++ krewnych z obu 
stron i dusze w czyśćcu cierpiące 

11.30 – 1. za + Alojzego Lyga – VII Msza św. gregoriańska 
2. za ++ rodziców Albinę i Wilhelma, Armę i Artura, + bratową Krystynę, + brata Ewalda, ++ ku-

zynki Cecylię i Krystynę, + wujka Huberta, ++ z pokrewieństwa oraz + ks. prob. Pawła Czolkosta 
16.00 – Msza wojskowa – za ++ dziadków Anielę i Błażeja Głowacz oraz ++ Justynę i Jana Majchrowicz 

w kolejne rocznie śmierci 
17.30 – Nabożeństwo Czerwcowe 
18.00 – 1. o Boże błogosławieństwo i opiekę MB dla syna Andrzeja i jego mamy 

2. w intencji ks. Piotra Kmiecika z okazji 12. rocznicy święceń kapłańskich, z podziękowaniem za 
otrzymane łaski, z prośbą o Boże błogosławieństwo, opiekę MB i prowadzenie na drogach ka-
płańskiego powołania 

 
 
 
 
 
 
 
 



Gazetka „Głos Parafialny”  jest  wydawana przez paraf ię  bł.  Czesława, ul .  Hallera  2,  
45-867 Opole,  tel. : 77/474-69-71, www.parafia.opole.p l; www.facebook.pl/czeslaw  
Jest ona przeznaczona jedynie do użytku wewnętrznego członków tej wspólnoty.  
Kancelaria parafialna:  poniedziałek: 7 :30 - 9:00 i 15:30 -  17:00;  wtorek: 7:30 - 9 :00; środa:  
7:30 - 9:00; czwar tek: 18:45 - 20:00; piątek: 15:30 - 17:00. W sobotę, niedzielę , święta  
i uroczystości kościelne kancelar ia jes t zamknięta.  

Konto parafialne: Bank PEKAO S.A. I.O. w Opolu - 24 1240 1633 1111 0000 2651 6758 
Konto na remont dachu: Bank PEKAO SA I.O. w Opolu - 67 1240 1633 1111 0011 4433 5933 
Konto remontowe: Bank PEKAO S.A. I.O. w Opolu - 97 1240 5178 1111 0010 7836 9585 
Konto Caritas: Bank PEKAO S.A. I.O. w Opolu - 13 1240 5178 1111 0010 7837 0321 

(wpłaty z tytu łem:  darowizna na cele kultu relig ijnego ,  można odpisać od podatku).  

 

 
 

1. Dzień Dziecka – w niedzielę (31.05.) od godz. 14 do godz. 18. zapraszamy wraz Parafialnym 
Zespołem Caritas i Radą Dzielnicy XI Opole Zaodrze na PIKNIK RODZINNY dla dzieci z 
wieloma atrakcjami – m.in. dmuchańcami, zabawami integracyjnymi, watą, popcornem, ciastem.  

2. Nabożeństwa czerwcowe – codziennie o godz. 17.30. 
3. Boże Ciało – w czwartek (04.06). Zapraszamy do podążania za Jezusem Eucharystycznym, by 

wspólnie modlić się i wyjednywać potrzebnych łask wszystkim mieszkańcom naszej parafii. Po 
Mszy św. o godz. 8.30 planowana jest trasa procesji ulicami: Hallera, Koszyka, Niemodlińska i 
Hallera do kościoła. Kolejna Msza św. o godz. 11.30. Bardzo prosimy o pomoc w zorganizowaniu 
tej uroczystości, włączenie się w tworzenie ołtarzy precesyjnych, które będą przy plebanii (Róże 
Żywego Różańca), przy bloku nr 15 na ul. Koszyka – wejście do Barbera (członkowie parafial-
nego chóru), przy Zespole Szkół Budowalnych ul. Niemodlińska (Ministranci i Marianki) i przy 
wejściu do kościoła (Modlitwa Męska). 

4. 8 BŁOGOSŁAWIEŃSTW NA ZAODRZU – w niedzielę (07.06.) błogosławimy dzieci, a w pią-
tek (05.06.) na Mszy wieczornej błogosławić będziemy osoby młode. 

5. Dziękujemy za wszelkie prace wykonane w mijającym tygodniu w kościele i wokół niego, 
za wszelkie dary na stół plebanijny oraz posprzątanie naszej świątyni. Bóg zapłać za wszystkie 
ofiary, także te składane poprzez konta parafialne, w zakrystii kościoła oraz przez wpłatomat z tyłu 
kościoła. W niedzielę (31.05.) zbiórka po Mszach św. przeprowadzana przez Zespół Caritas. 
Na dwa okna do prezbiterium zostało złożone dodatkowe 6 tys. zł. przez dwie osoby. Razem mamy 
już 31 tys. zł. Serdeczne Bóg zapłać wszystkim ofiarodawcom. Całość potrzebnej sumy to 42 tys. zł. 

6. Zapowiedzi przedślubne: Tomasz Graboń z Opola i Natalia Ługowska Z Wrocławia zapowiedź I. 
7. W minionym tygodniu do domu Ojca z naszej wspólnoty parafialnej odeszli: 

† Halina Kazimierz, l. 73, z ul. Koszyka; 
† Andrzej Maurer, l. 81, z ul. Koszyka; 
† Marianna Lorenc, l. 80, z ul. Dambonia; 
† Zbigniew Wydrych, l. 80, z ul. Kasprzaka. 

Wieczny odpoczynek racz dać Im Panie… 
……………………………………………………………………………..…………………………… 

 

Niech dobry Bóg darzy zdrowiem i potrzebnymi 
łaskami wszystkich Parafian i naszych Gości! 

Szczęść Boże!!! 


